

Dne 22. března 2023

## 6. veřejné zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany čp.39

-----

Věc: Spolek Zeidler- vyjádření obce k ovlivňujícím faktorům ve věci získání dotace na rekonstrukci Klingrovy továrny v Brtníkách

Předkládám na jednání 6. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany žádost spolku Zeidler k projednání ovlivňujících faktorů ve věci získání dotace na rekonstrukci Klingrovy továrny v Brtníkách.

Materiál byl projednán již na 5. veřejném jednání zastupitelstva dne 23.2.2023, kde bylo schváleno Memorandum o porozumění. Následně došlo k jednání mezi zástupci spolku Zeidler a Ministerstva pro místní rozvoj, kde byla upřesněna kritéria. Následně byl na obec zaslán požadavek, abychom na základě Memoranda upřesnili využití, kdy se musí jednat o specifikované využití poskytovatelem dotace. Musí se tedy jednat o sklad pro využití jednotek sboru dobrovolných hasičů, centrum pro ochranu obyvatelstva při krizových situacích, humanitární pomoc, tréninkové místo IZS, uložení potřebné techniky.

Vzhledem ke shora uvedeným skutečnostem je nutné upozornit, že obec jako taková nedisponuje se skladovými budovami. Současné skladovací prostory jsou kriticky nedostačující. Proto je jisté nutné tuto otázku řešit. Na druhou stranu je však nutné zdůraznit, že obec disponuje s omezenými finančními prostředky, kde z dostupných materiálů není patrné, jaké náklady by musela vynaložit za pronájem skladů.

O záměru a využití objektu byla informována výroční schůze z.s. SDH Brtníky. Výroční schůze k tomuto nepřijala konkrétní usnesení. Zároveň byl se záměrem seznámen velitel JSDH Brtníky pan Stryal, který se záměrem vyslovil souhlasné stanovisko.

Proto navrhuji rekonstrukci a vybudování zázemí v Klingrově továrně podpořit. Obec vyslovuje podmínku, že náklady na provoz, které bude hradit obec, nebudou vyšší než 50.000,-Kč ročně.

### Návrh Usnesení:

**Zastupitelstvo obce schvaluje záměr využití Klingrovy továrny v Brtníkách za účelem skladu pro využití JSDH Brtníky se zaměřením na uskladnění části výstroje a výbroje jednotky, dalšího materiálu sloužící pro ochranu obyvatelstva a krizových situací. Dále souhlasí, aby v případě mimořádných událostí sloužil objekt jako centrum pro ochranu obyvatelstva při krizových situacích, humanitární pomoci a tréninkové místo IZS.**

- a) Zastupitelstvo podmiňuje užívání prostor tak, že celková částka za pronájem objektu obci Staré Křečany nebude převyšovat částku 50.000,-Kč ročně.

František Moravec

Starosta obce Staré Křečany